

5. deň: Zostať na stope lásky

Lk 11, 1 - 4

Modlitba Pána - Raz sa na ktoromsi mieste modlil. Keď skončil, povedal mu jeden z jeho učeníkov: „Pane, nauč nás modliť sa, ako Ján naučil svojich učeníkov.“ Povedal im: „Keď sa modlíte, hovorte: Otče, posväť sa tvoje meno, príď tvoje kráľovstvo. Chlieb náš každodenný daj nám každý deň a odpusť nám naše hriechy, lebo aj my odpúšťame každému svojmu dlžníkovi. A neuveď nás do pokušenia.“

Slová zakladateľky:

Čím jednoduchšie a detinskejšie je naše správanie sa voči Bohu, tým lepšie sa nám dá poznať. (*Myšlienky*, s. 18)

Možno sú medzi vami niektoré, čo si myslia, že modlitba spočíva v opakovaní formuliek. To však nie je pravda. Pravá modlitba vyviera zo srdca. Všetka vaša činnosť má byť neustálou modlitbou. (*K 40*)

Modlitba:

Bože, náš Otec, život Ježiša bol nepretržitým rozhovorom lásky so Svätým Duchom. V ňom si si nás vyvolil, aby sme sa stali Božími deťmi. Naplň nás tak ako Matku Alfonzu Máriu, duchom modlitby, daruj nám milosť, žiť ako Božie deti a otvor nám naše srdcia tvojmu účinkovaniu. Urob nás ochotnými plniť tvoju vôľu a v každej udalosti, v každej životnej situácii a v každom stretnutí spoznať, že si s nami.

Matka Alfonza Mária:

Hoci naša modlitba nebude hneď vypočutá, vytrvajte v nej. Modlitba nie je nikdy stratená, i keď nedosiahneme práve to, o čo prosíme, ale iste získame potrebné milosti pre svoju dušu. Boh vie vždy lepšie ako my, čo potrebujeme. (*Aby si roznechoval Boží dar, I*)

Denná modlitba

Nebeský Otče,
ty si Matke Alfonze Márii
už od detstva udelil milosť,
že bola preniknutá tajomstvom križa
a v ňom odhalila milosrdnú lásku,
ktorou miluješ všetkých ľudí.
Z tvojho podnetu založila kongregáciu,
ktorá má slúžiť na to,
aby tvoju lásku poznali všetci,
ktorí trpia na duchu a na tele.

Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu
spolupracovať na diele vykúpenia.
Vzbud' v nás ochotu, aby sme sa aj my nechali
premeniť láskou Krista Vykupiteľa
a svojim životom vydávali o nej svedectvo
všetkým, ktorých stretneme.
Na jej príhovor vypočuj moju/našu prosbu...,
a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť,
aby sme Matku Alfonzu Máriu
mohli čím skôr uctievať ako blahoslavenú.

O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen.